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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
Науково-методичний центр професійно-технічної освіти 
у Харківській області
	61121,  м. Харків,
вул. Тимурівців, 37
	факс:  (0572) 69-51-63;  тел. (0572) 64-68-60
     e-mail:  pr.nmc@ptukh.org.ua

	код 14073356,  р/р 35211034013980, 35226234013980 Центральний апарат ДКС  України  МФО 820172



31.08.2016  № 01-195
Директору ПТНЗ

Про вхідне діагностування 

навчальних  досягнень учнів 

І курсу ПТНЗ Харківської

області з предметів загально-

освітньої підготовки

З метою проведення моніторингу рівня навчальних досягнень учнів з базових предметів загальноосвітньої підготовки, створення умов для його підвищення, організації відповідної аналітико-прогностичної роботи Науково-методичний центр професійно-технічної освіти надсилає тексти завдань з української мови і літератури, алгебри, геометрії, фізики і хімії, за якими рекомендовано провести обласні перевірні роботи на І курсі у вересні 2016 року (додатки 2,3,4,5,6).

Оцінювання навчальних досягнень учнів може здійснюватись за допомогою умовно-розрахункових балів, які визначені за кожне із завдань.

Єдина підсумкова оцінка за перевірну роботу повинна виставлятись з урахуванням повноти правильності відповідей та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.04.2011  № 329. 
Якщо учень виконав роботу неповністю або з помилками, підсумкову оцінку визначає викладач з урахуванням умовно-розрахункових балів (сума балів з усіх рівнів).
Результати обласних перевірних робіт слід аргументовано роз'яснити кожному учню, але ця оцінка не повинна впливати на підсумкову оцінку за І семестр, а також проаналізувати результати цих робіт, які повинні стати підґрунтям для організації процесу набуття учнями більш високих рівнів навчальних досягнень.

Аналіз проведення обласних перевірних робіт подати до НМЦ ПТО за формою (додаток 1) до 04.10.2016.
Директор НМЦ ПТО
                                                                    Т.О. Русланова
Сологуб Н.Г., 64-68-60

Додаток 1

до листа № 01-195 від 31.08.2016
ЗВІТ

про результати проведення обласної перевірної роботи

з ________________________________________________

для учнів І курсу ПТНЗ ____________________________________

________________________________________________ у 2016 році
Кількість учнів І курсу за списком _________________

Фактично виконували роботу _________ учнів ______%

	Середній умовно розрахунковий бал (УРБ)


	балів
	%

	за завдання І початкового рівня
	
	

	за завдання ІІ середнього рівня
	
	

	за завдання ІІІ достатнього рівня
	
	

	за завдання IV високого рівня
	
	


Примітка: 1) % визначається шляхом ділення середнього балу на максимально можливий, потім результат потрібно помножити на 100%;

2) середній УРБ за кожний з чотирьох рівнів не повинен перевищувати 3 бали.

З перевірною роботою справились повністю:
на І рівні 


_________ учнів ______ %

на І+ІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І +ІІ+ІІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І+ІІ+ІІІ+IV рівнях
_________ учнів ______ %

Оцінки, які одержали учні за виконання завдань усіх рівнів (підсумкові оцінки визначаються як сума балів з усіх рівнів):
	бали
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	всього

	учнів
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	  %
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Успішність  (кількість учнів, які одержали від 4 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Успішність  (кількість учнів, які одержали від 7 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Директор ПТНЗ

Додаток 2
до листа № 01-195 від 31.08.2016
Перевірна контрольна робота
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області
з предметів "Українська мова" і "Українська література"
(вересень 2016 року)
Термін виконання завдання – 90 хвилин

Форма проведення – письмова робота
	Рівні та зміст завдань
	Бали

	І рівень 

	1. Запишіть, взявши, де потрібно, у лапки іменники – власні назви:
Поема Енеїда, гора Говерла, журнал Дивослово, річка Дніпро, теплохід Іван Франко, озеро Світязь, печиво Корівка, пансіонат Здоров’я, кав’ярня Мрія, селище Кирилівка.
2. Запишіть числівник 1387 в орудному відмінку.

3. Виберіть одну правильну відповідь.

«Енеїду» І.П.Котляревського називають:

А) енциклопедією українських страв;

Б) енциклопедією українського одягу;

В) енциклопедією українського народознавства;

Г) енциклопедією українських вірувань;

Д) енциклопедією українських танців.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІ рівень

	1. Виберіть і підкресліть правильний варіант відповіді:

Закінчення –е у формі кличного відмінка мають усі іменники в рядку:

А) дружина, воля, душа, круча;

Б) знавець, боєць, кравець, молодець;

В) лікар, швець, воля, Ілля;

Г) майор, полковник, капітан, лейтенант;

Д) Степан, орел, сторож, Богдан.

2. Замініть іншомовні слова власне українськими.

Аероплан, агресор, арифметика, тираж, шасі, фотографія, бібліотека, авангард, аудієнція, фінанси. 

3. Виберіть одну правильну відповідь.

На могилі Г.Сковороди написано:

      А) Я нікому нічого не винен;

      Б) В останню путь із чистою душею;

      В) Світ ловив мене, та не спіймав;

      Г) Гріхи свої спокутував стражданням;

      Д) Нікому зла не зичив за життя.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІІ рівень

	1. Від назв населених пунктів утворіть назви адміністративних районів

України:

Харків, Чугуїв, Печеніги, Великий Бурлук, Збараж, Кременчук, Бахмач, Запоріжжя, Хуст, Арциз, Острог, Дрогобич, Золотоноша, Вінниця, Умань, Мелітополь, Вовчанськ, Куп’янськ, Люботин, Коломак.

2.   Простим є речення:

      А) Далеко чути ніжні звуки, гучно линуть дівочі голоси.

      Б) Яскравої й теплої тихої днини кружляє над землею, сідає на обличчя павутиння.

      В) Пташині зграї злітають високо в небо, і від того здіймається вітер.

      Г) Жовтокоса осінь не забарилася, бо закони природи невблаганні.

3.  Виберіть одну правильну відповідь.

Головного героя поеми І.П Котляревського «Енеїда» звуть:

     А) Низ;

     Б) Евріал;

     В) Турн;

     Г) Еней;

     Д) Зевс.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	IV рівень

	1. Відтворіть текст під диктовку.

Вересень

Літо збігло, як день, і з невлежаного туману вийшов синьоокий, золоточубий вересень. Він причепив до свого бриля червоний з вологістю кетяг калини й нитку бабиного літа, заглянув до нашої школи, завзято вдарив у дзвін та й пішов поміж садами в степи крутити крила вітряків.

Я нетерпляче ждав, коли вересень сполохає над селом ранковий сон чи напівсон отим дзвоном, що пробивається навіть на хутори. І от над хатами урочисто, густо обізвалась мідь, вона злякала на позолочених церковних хрестах гайвороння і всюди-всюди порадувала босоноге школярство.

Ні, це не дзвін, а мої надії бентежно запасмились наді мною і в мені. Вони тепло вихоплюють малого з подвір’я на лебедині крила та й несуть через діброви, села, ріки до того казкового міста, де скільки хочеш читай книжок і вчися аж на вчителя.

Ураз усе покращало біля мене: і ясени з блакитними тінями й зеленим шумом, і нагорблена клуня з чотирма вітрами, і скрипливі ворота…  

   150 слів                                                                                  М.Стельмах


	3

	Всього за рівень:
	3

	Всього балів:
	12


Ярошенко Ю.О., 64-68-60
Додаток 3
до листа № 01-195 від 31.08.2016
Перевірна контрольна робота з алгебри
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	Бали

	І рівень                                              
	

	1. Обчисліть:

	а) 11 • 2 [image: image2.png]13
55



 - 12,4 ;     
б) -3 • [image: image4.png]


 - 0,52.
	а) 12 •  [image: image6.png]


 + 1,25 ;     
б) -4 • [image: image8.png]


 – ([image: image10.png]


2.
	1

	                                               2. Розв'язати рівняння:

	а) 6х – 12 = 4х -8;  

б) 3х2 – 2х – 5 = 0  
	а) 5х – 8 = 2х – 5;   

б) 2х2- 5х – 7 = 0
	1

	                                               3. Розв'яжіть задачу:

	У парку  120 дерев: липи та берези. Липи становлять 60% от всіх  дерев. Скільки берез у парку?
	Із 200 квартир нового будинку 62% - двокімнатні, інші – трикімнатні. Скільки трикімнатних квартир у  будинку?
	1

	ІІ рівень

	4. Спростити вираз:

	а) 2х – 3 + (3х – 2) ; 

 б) (с + 5)2 – с (10-3с) ;    
	а) х + 5 + (4х – 6) ;  

б) (а – 4)2 – 2а (3а – 4) ;    
	1

	5. Побудувати графік функції:
	

	а) у = 2х + 3;    б)  у = х2 – 4.
	а) у = 2х – 3;    б)  у = х3 + 1.
	1

	6. Розв'яжіть задачу:

	В арифметичній прогресії  а1 = 9, d = 8. Знайдіть а5
	У геометричній прогресіі b1 = 3, q = 2. Знайдіть  b5
	1

	 ІІІ рівень

	7.Спростити вираз:
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	1

	8. Розв'яжіть нерівність

	а) 2(х – 3) ≤ 4;    б) х2 + 2х – 8 > 0 .
	а) 3(х + 4) [image: image14.png]


;    б) х2 + х – 6 < 0 .
	2

	IV рівень
	

	9. Розв'язати рівняння:
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	2

	10. Розв'язати систему рівнянь:

	х+у=5

3х-у=11
	х-у=1

2х+3у=12
	1


Овсяннікова М.А., 64-68-60
Додаток 4
до листа № 01-195 від 31.08.2016
Перевірна контрольна робота з геометрії
для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	Бали

	І рівень
	

	 1. На рисунку зображено прямокутний трикутник АВС, кут С = 90° Знайдіть:
	

	                                                         В
а)  tg β                                           β     

б) sin β                                                3      

в)  cos β                                                

                                 А         4 см         С                    

                                                    
	                                                          В

а)   sin А                                               

б)  cos А                    10 см                                                

в)  ctg A                          ά                       

                                 А          6 cм    С                    

                                                     
	1,5

	2. Один із кутів паралелограма 60°. Знайдіть решту кутів.
	2. Один із кутів ромба 30°. Знайдіть решту кутів.
	1,5

	ІІ рівень

	3.   Які координати має образ точки   В (7; -10) при симетрії відносно початку координат?

а) (-10; 7);              б) (-7; -10);

в) (7; 10);                г) (-7; 10)
	3. Які координати має точка симетрична точці  А (2;-4) відносно точки М (3;-1)?

а) (4; 2);              б) (5; -5);

в) (1; 3);              г) (2,5; -2,5)
	1,5

	4. Обчисліть площу ромба, одна із діагоналей якого дорівнює 16 см, а сторона 10 см
	4. Площа квадрата 6400см
[image: image17.wmf]2

. Знайдіть його діагональ.


	1,5

	ІІІ рівень

	5. Одна з основ трапеції дорівнює 14 см., а її середня лінія – 8 см. Знайдіть другу основу трапеції

а) 22 см;         б) 11 см;     

в) 4 см;           г) 2 см.
	5. Одна з основ трапеції – 5 см., а її середня лінія – 8 см. Знайдіть другу основу трапеції

а) 6,5 см;         б) 13 см;     

в) 5,5 см;         г) 11 см.
	1,5

	6. Знайдіть кут між векторами  ā (-1;-1) і в (2;0)
	6. При якому значенні n вектори ā (n;3) і в (-3;3) перпендикулярні?
	1,5

	ІV рівень

	7.  Сторони трикутника дорівнюють 8 см, 9 см і 13 см. Знайдіть медіану трикутника, проведену до найбільшої сторони.
	7.  Одна із сторін трикутника на 10 см менша від другої, а кут між цими сторонами – 60°. Знайдіть більшу з цих сторін, якщо третя сторона трикутника дорівнює 14 см.


	3


Овсяннікова М.А., 64-68-60
Додаток 5
до листа № 01-195 від 31.08.2016
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 1
	початковий рівень
	Бали

	1.  Які частинки, що входять до складу атомного ядра, мають позитивний заряд?

А) тільки протони;                      б) тільки електрони; 

в) тільки нейтрони;                     г) протони й нейтрони.


	1

	2.  Сила струму в ділянці кола: 

а) прямо пропорційна опору ділянки; 

б) обернено пропорційна напрузі на кінцях ділянки; 

в) прямо пропорційна напрузі на кінцях ділянки; 

г) не залежить від опору ділянки.


	1

	3.  β - частинки – це: 

а) ядра Гелію;                        б) частинки електромагнітного випромінювання;

в) повільні електрони;          г) швидкі електрони.
	1

	середній рівень

	4.  Яким є опір ніхромового дроту завдовжки 20 см і площею поперечного перерізу 2 мм2? Питомий опір ніхрому ρ = 1,1 Ом∙мм2/м. 

а)  0,11 Ом;               б) 22 Ом;                 в) 11 Ом;                г) 1100 Ом.
	2

	5.  Дослід Х.Ерстеда дозволяє довести, що: 

а) навколо провідника зі струмом існує магнітне поле; 

б) навколо планети Земля існує магнітне поле;  

в) два провідники зі струмом взаємодіють один з одним; 

г) змінне магнітне поле породжує електричне поле.
	1

	достатній рівень

	6.  Під час природного радіоактивного розпаду Нептунію - 237 з його ядра випускається α-частинка. На ядро якого елемента перетворюється при цьому ядро атома Нептунію - 237 ? Запишіть рівняння реакції.
	3

	високий рівень

	7.  Нікелювання металевої пластини здійснювалося при силі струму  0,15 А й тривало 2 год. Визначте товщину шару нікелю, що вкрив пластину, якщо площа поверхні пластини становить 96 см2. Густина нікелю 8500 кг/м3, електрохімічний еквівалент – 0,3 мг/Кл.
	3


Овсяннікова М.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 2

	початковий рівень
	Бали

	1. У якому випадку атом перетворюється на позитивний іон?

а) якщо атом втрачає один або кілька протонів;

б) приєднує один або кілька нейтронів; 

в) приєднує один або кілька електронів; 

г) втрачає один або кілька електронів.


	1

	2. У гальванічному елементі відбувається перетворення: 

а) механічної енергії на хімічну;              б) хімічної енергії на електричну; 

в) електричної енергії на внутрішню;      г) внутрішньої енергії на електричну.


	1

	3. У ядрі Берилію 4 протони і 5 нейтронів. Скільки електронів у цьому атомі? 

а) 1 електрон;                                         б) 4 електрони; 

в) 5 електронів;                                      г) 9 електронів.
	1

	середній рівень

	4. Яким є опір 2,5 м  дроту з фехралю площею поперечного перерізу  0,5 мм2? Питомий опір фехралю ρ = 1,3 Ом∙мм2/м.   

а)  65 Ом;                 б)  6,5 Ом;                 в)  130 Ом;                   в)  650 Ом
	2

	5. Південний магнітний полюс стрілки компаса зазвичай указує:  

а) на північний географічний полюс Землі; 

б) на південний магнітний полюс Землі;  

в) південний географічний полюс Землі;  

г) екватор Землі.
	1

	середній рівень

	6. Під час природного радіоактивного розпаду Плюмбуму - 210 з його ядра випускається β-частинка. На ядро якого елемента перетворюється при цьому ядро атома Плюмбуму - 210 ? Запишіть рівняння реакції.
	3

	високий рівень

	7. Під час нікелювання на кожний 1 дм2 поверхні виробу, який нікелюють, подають силу струму 0,4 А. За який час на виріб буде нанесено шар нікелю завтовшки 0,2 мм? Густина нікелю становить 9 г/см3, електрохімічний еквівалент – 0,3 мг/Кл.
	3


Овсяннікова М.А., 64-68-60
Додаток 6
до листа № 01-195 від 31.08.2016
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 1
	І рівень
	Бали

	1. Позначте формулу оцтової кислоти:

 а) С2Н5ОН;      б)  НСООН;     в) СН3СООН;     г)  С17Н35СООН.
	1

	2. Позначте твердження, яке характеризує метан як речовину:

а) газ, добре розчинний у воді;

б) газ без кольору і запаху, майже вдвічі легший за повітря;

в) безбарвний газ зі специфічним запахом;

г) тверда речовина.
	1

	3. Укажіть метал, який найшвидше провзаємодіє із хлоридною кислотою:

а) кадмій;    б) залізо;   в) алюміній;    г) магній.
	1

	ІІ рівень

	4. Укажіть хімічну формулу етанолу:
а) С2H2;        б) С2H4;         в) СH3ОН;           г) С2H5ОН.
	1

	5. Укажіть хімічний елемент, що є окисником у хімічній реакції, яка відбувається внаслідок дії розбавленого водного розчину сульфатної кислоти на цинк.

а) Оксиген;       б) Сульфур;         в) Цинк;         г) Гідроген.
	1

	6. Виберіть пари йонів, які не можуть одночасно перебувати в розчині:

1) Ba2+ і SO42- ; 2)Na+ і NO3- ; 3) Fe3+ і OH- ; 4) Cu2+ і SO42- ;5) H+ і CO32-
а) 1, 3        б) 2, 4        в) 1, 3, 5          г) 2, 4, 5
	1

	ІІІ рівень

	7. Закінчіть рівняння реакції, складіть електронний баланс, вкажіть окисник, відновник, процеси окислення, відновлення:

AI + O2  → 
	3

	IV рівень

	8. Скільки грам  алюміній оксиду  можна добути у результаті прожарювання алюміній гідроксиду масою 312 г ?
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ПТНЗ Харківської області

(вересень 2016 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 2

	І рівень
	Бали

	1. Жири – це органічні речовини, що належать до класу:

 а)  спиртів;   б) естерів;   в) карбонових кислот;   г)  вуглеводів.
	1

	2. Позначте загальну формулу алкенів:
а) СnН2n-6;       б)  СnН2n-2;      в) CnH2n           г) СnH2n+2
	1

	3. Сумішшю є

а) сода;  б) бензин;   в) магній;    г) озон.
	1

	ІІ рівень

	4. Яке твердження описує хімічну реакцію між кальцій хлоридом і калій карбонатом?

а) реагенти – дві складні речовини;

б) реагенти – дві прості речовини;

в) продукти – дві прості речовини;

г) продукти – проста і складна речовини.
	1

	5. Укажіть пару речовин зі ступенем окиснення першого елемента +1.

1) LiCl;      2) Cl2O;        3) N2;        4) CaO;      5) SiO2;      6) CO

а) 1; 2              б) 5; 6              в) 3; 4            г) 2; 3
	1

	6. Чому дорівнює масова частка води в розчині з масовою часткою

солі 0,2?

а) 20%         б) 2%            в) 8%                г) 80%
	1

	ІІІ рівень

	7. Закінчіть рівняння реакції, складіть електронний баланс, вкажіть окисник, відновник, процеси окислення, відновлення:

Na + S → 
	3

	IV рівень

	8. Скільки літрів водню виділиться при взаємодії 12 г магнію з сульфатною кислотою?
	3


Дробна В.А., 64-68-60
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